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PROJEKT LEÍRÁSA 

Pályázatunk célja volt, hogy a fiatalok foglalkoztatásával hozzájáruljunk a gyakornoki 
képzésben való részvételükhöz, képzettségük, szakmai gyakorlati ismereteik és 
munkatapasztalatuk bővüléséhez. Így a közvetlen munkahelyteremtéssel 
elősegíthettük az iskolai rendszerű képzésben megszerzett szakképesítésük 
hasznosulását, a korai munkahelyi tapasztalathoz jutást, ezáltal munkaerő-piaci 
kilátásaiknak és foglalkoztatási lehetőségeiknek javulását is támogattuk. A projekt 
során 2 fő gyakornok foglalkoztatása valósult meg pék munkakörben (végzettségük: 
pék, OKJ 34 541 05), 9 hónapon keresztül, teljes munkaidőben. A projekt keretében 
a gyakornokok járulékokkal növelt munkabérét, valamint a velük foglalkozó 1 fő 
vállalati kapcsolattartó feladatarányos bérköltségét kívánjuk elszámolni. 
Eszközbeszerzést a gyakornokok munkahelyének kialakításához, megfelelő 
munkakörülményeinek biztosításához valósítottunk meg az alábbiak szerint: 1 
hűtőkamra, 1 kisütő kocsi, 1 kelesztő kocsi, 10 bagett lemez, 12 kalács sütőforma (4-
es osztású), 1 tésztafeladó mérleg. A kötelező nyilvánosság elvárásait teljesítettük, C 
tábla elkészült, honlapon a kötelező kommunikációs elemeket megjelenítettük. A 
gyakornokokat a vállalkozás napi tevékenységeibe vontuk be és figyelmet 
fordítottunk arra, hogy az alapvető szakmai ismeretek mellett speciális 
munkaműveletekkel is megismerkedjenek. Kapcsolatba hoztuk őket 
partnercégeinkkel, ügyfeleinkkel is. A gyakornoki kapcsolattartó szerepét a 
vállalkozás vezetője, Buzsáky Ferenc töltötte be, aki 8 órás munkaviszonyban is 
dolgozik a cégben ügyvezetőként 1995 óta. A projekt keretében infrastrukturális és 
ingatlan beruházásra nem került sor. A projekt eredménye: a gyakornok szakmai 
gyakorlati ismereteinek és munkatapasztalatának bővülése. A projekt outputja: 2 fő 
széleskörű és biztos gyakorlati tudással rendelkező fiatal munkavállaló a 
munkaerőpiacon. Továbbfoglalkoztatás lejárta: 2020.01.31.




